Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников
по математике 2012-2013

Задачи для 9-х классов

Задача 1.   Квадратный трёхчлен [image: image2.png]n(x)=ax®+bx+c



, где [image: image4.png]


, [image: image6.png]


, [image: image8.png]


 — целые числа и [image: image10.png]


 — нечётное число, имеет целые корни. Может ли [image: image12.png]n(2013)



 быть нечётным числом? Ответ обоснуйте.

Задача 2.   Дан параллелограмм
[image: image13.wmf]ABCD

. На отрезке 

 выбрана точка 
[image: image16.wmf]K

 так, что 

. Пусть 

 – точка пересечения 

 и 

. Докажите, что 

.
Задача 3. Рассмотрим четвёрки чисел [image: image28.png](@q.Q4.02.02)



, обладающие тем свойством, что число 0 появляется среди чисел четвёрки ровно [image: image30.png]


 раз, число 1 — ровно [image: image32.png]


 раз, число 2 — ровно [image: image34.png]


 раз, число 3 — ровно [image: image36.png]


 раз. Сколько всего существует различных четвёрок с таким свойством?

Задача 4. Докажите неравенство  

  для всех 
[image: image39.wmf](
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Задача 5. Имеется 5 монет, среди которых есть по крайней мере одна настоящая и по крайней мере одна фальшивая. Каждая настоящая монета весит 2 грамма, каждая фальшивая —
1 грамм. Как за три взвешивания на чашечных весах без гирь определить, сколько среди данных пяти монет имеется настоящих (1, 2, 3 или 4)?
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